
 
УКРАЇНА 

ПЕЧЕНІЖИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ОБ’ЄДНАНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 
Коломийського району Івано-Франківської області 

Сьоме демократичне скликання 
Тридцять сьома (позачергова) сесія 

РІШЕННЯ 
 
від 16.04.2019р.                                                                          смт.Печеніжин 
№2215-37/2019 
 
Про звернення до мешканців  
Печеніжинської селищної ради ОТГ 
 

Відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», Печеніжинська селищна рада об’єднаної 
територіальної громади  

ВИРІШИЛА: 
1. Схвалити звернення до мешканців Печеніжинської селищної 

ради об’єднаної територіальної громади. 
2. Рішення надіслати адресатам, вказаним у тексті звернення. 
3. Звернення розмістити на сторінці у соціальної мережі Фейсбук та 

веб-сайті селищної ради. 
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на комісію з 

питань прав людини, законності, депутатської діяльності і етики, 
промисловості, підприємництва, транспорту, зв’язку та сфери послуг 
(Кузьмак М.В.). 

 
 
 
Печеніжинський селищний голова ОТГ                                       І.Довірак 
 
  



Додаток 
до рішення селищної ради ОТГ 
від 16.04.2019 року №2215-37/2019 

 
 
 

Звернення до мешканців Печеніжинської селищної ради об’єднаної 
територіальної громади 

 
Україна понад п’ять років живе в режимі гібридної війни з 

потужним агресором Росією. Сотні тисяч українців потерпіли від 
військових дій, десятки тисяч загинули захищаючи наше право жити 
мирним життям на території охопленій полум’ям війни. 

За ці роки сформоване потужне антиросійське лобі практично у всіх 
вагомих за своєю суттю світових та європейських структурах, включаючи 
ООН та НАТО. Агресор несе тягар тяжких бюджетних втрат, але 
продовжує ганебні та цинічні дії щодо руйнації незалежності та 
суверенітету нашої держави. І саме в цей час перед нами постала загроза 
єдності всередині країни, менше, як за декілька днів ми робитимемо свій 
вибір у другому турі президентських виборів. Ми обираємо не просто 
Президента країни, ми перед вибором Головнокомандуючого українського 
війська в час війни з надпотужною армією російського агресора. 

За таких обставин, ми депутати Печеніжинської селищної ради 
об’єднаної територіальної громади звертаємося до патріотизму та 
історичної пам’яті краян. Нас, як і усіх українців, не все влаштовує в діях 
чинного Президента, але чи можемо ми в прагненні до ефемерних змін 
ризикувати втратою державності України. Тому просимо Вас пам’ятати, 
що 21.04.2019 року ми робимо епохальний вибір від якого залежить 
майбутнє України. 
 

Прийнято на тридцять сьомій 
позачерговій сесії Печеніжинської 
селищної ради об’єднаної 
територіальної громади сьомого 
скликання 16.04.2019р. 
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